

PAK/...../2020/WAW
633

Warszawa, dnia 15 września 2020 r.

Uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę automatycznych systemów obserwacyjnych SST wraz z oprogramowaniem (znak sprawy BO/3/2020)”.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), udziela wyjaśnień na pytania złożone przez Wykonawcę, biorącego udział w przedmiotowym postępowaniu oraz dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej SIWZ).

Pytanie Nr 1

Zgodnie z rozdziałem XIX SIWZ ust. 4 wysokość stawki podatku VAT wynika z przepisów ustawy z 11.03.2004 o podatku od towarów i usług. Jednocześnie we wzorze umowy - par. 7 ust. 1 podane jest wynagrodzenie brutto obejmujące jedną stawkę podatku, 23% podatku VAT. W formularzu ofertowym Wykonawca podaje cenę brutto i netto bez podania stawki lub wysokości podatku VAT. W jaki sposób Wykonawca ma podać cenę ofertową, jeżeli przedmiot wymaga podania dwóch stawek podatku VAT? 23% dla części projektowej i elementów pozostających w Polsce (między innymi serwer, elementy oprogramowania), a 0% dla pozostałej, eksportowanej części zamówienia. Zgodnie z ustawą o VAT stawka podatku przy eksporcie wynosi 0%. Obecnie z umowy wynika, iż powinna być jedna stawka podatku VAT 23%. Natomiast w formularzu ofertowym nie ma możliwości podania jakiegokolwiek stawki podatku.

Odpowiedź na pytanie Nr 1

Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji § 7 ust. 1 wzoru umowy, stanowiącej Załącznik Nr 9 do SIWZ.

Wobec powyższego § 7 ust. 1 wzoru umowy otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Za prawidłowe wykonanie przedmiotu Umowy Wykonawca otrzyma wynagrodzenie w wysokości brutto ... zł (słownie: ... złotych .../100), w tym nettoplus podatek od towarów i usług (VAT) – zgodnie z formularzem Oferty, stanowiącym **Załącznik Nr 2 do Umowy**.”.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż w formularzu Oferty, Wykonawca podaje wartość netto za wykonanie całego zamówienia, oraz wartość brutto za wykonanie całego zamówienia, z uwzględnieniem kwot podatku od towarów i usług (zgodnie z obowiązującym przepisami w tym zakresie). Ponadto, mając na uwadze również okoliczności prawne i faktyczne przywołane w pytaniu Wykonawcy, Wykonawca w ujęciu tabelarycznym wartości poszczególnych elementów zamówienia musi podać wartości brutto tych elementów, z uwzględnianiem wskazanych udziałów procentowych w wartości całego zamówienia brutto.



Niezależnie od powyższego należy wskazać, iż w ramach kryteriów oceny ofert, jednym z tych kryteriów jest „Cena”, gdzie Zamawiający bierze pod uwagę cenę brutto za wykonanie całego zamówienia.

Ponadto Zamawiający modyfikuje Formularz Oferty, stanowiący załącznik Nr 2 do SIWZ. Zmodyfikowany Formularz Oferty, stanowiący załącznik Nr 2 do SIWZ – w załączeniu.

Pytanie Nr 2

Biorąc pod uwagę typowy zakres temperatur panujących w Australii (0-40 stopni), w jakich będzie pracować "sprzęt komputerowy - brama do akwizycji danych z kamer" opisany w punkcie 3.1.6 oraz punkcie 3.2.10 OPZ, czy Zamawiający dopuści możliwość wykorzystania w ramach dostaw komponentu pracującego w zakresie temperatur -10 - 60 stopni Celsjusza, który wydaje się wystarczający? (Aktualny wymóg to -40 do 85 stopni Celsjusza.)

Odpowiedź na pytanie Nr 2

Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji Opisu Przedmiotu Zamówienia (zwanego dalej OPZ), stanowiącego Załącznik Nr 1 do SIWZ, w zakresie temperatury komponentów, o których mowa w punkcie 3.1.6 oraz w punkcie 3.2.10 OPZ.

Wobec powyższego:

1) punkt 3.1.6 OPZ otrzymuje brzmienie:

„3.1.6 Sprzęt komputerowy – brama do akwizycji danych z kamer

Wymagania/parametry:

- dysk SSD o pojemności co najmniej 1 TB;
- brak ruchomych części mechanicznych;
- zakres pracy **od - 10°C do + 60°C**;
- 16GB RAM lub więcej;
- 2 gniazda PCI lub więcej;
- procesor co najmniej 4 rdzeniowy i co najmniej 6MB pamięci cache z wynikiem PassMark CPU nie mniejszym niż 4700 pkt;
- co najmniej jedno złącze LAN o prędkości nie mniejszej niż 1 Gigabit;
- co najmniej 2 złącza USB 3.0;
- co najmniej 2 złącza RS232;
- Interfejs http REST API udostępniający następującą funkcjonalność kamery:
 - wykonanie ekspozycji o zadanym czasie;
 - włączenie i wyłączenie chłodzenia;
 - konfiguracja kamery: zadana temperatura chłodzenia, wielkość binowania przy odczycie.”

2) punkt 3.2.10 OPZ otrzymuje brzmienie:

„3.2.10 Sprzęt komputerowy – brama do akwizycji danych z kamer

Wymagania/parametry:

- dysk SSD o pojemności co najmniej 1 TB;
- brak ruchomych części mechanicznych;
- zakres pracy **od - 10°C do + 60°C**;
- 16GB RAM lub więcej;
- 2 gniazda PCI lub więcej;
- Procesor co najmniej 4 rdzeniowy i co najmniej 6MB pamięci cache z wynikiem PassMark CPU nie mniejszym niż 4700 pkt;
- Co najmniej jedno złącze LAN o prędkości nie mniejszej niż 1 Gigabit;
- Co najmniej 2 złącza USB 3.0;
- Co najmniej 2 złącza RS232;
- Interfejs http REST API udostępniający następującą funkcjonalność kamery:
 - Wykonanie ekspozycji o zadanym czasie,
 - Włączenie i wyłączenie chłodzenia,
 - Konfiguracja kamery: zadana temperatura chłodzenia, wielkość binowania przy odczycie.”.

Treść powyższych odpowiedzi wraz z dokonanymi modyfikacjami SIWZ jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców, którzy ubiegają się o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w niniejszym postępowaniu.

Prezes
Polskiej Agencji Kosmicznej

Michał Szaniawski

Załącznik:
Zmodyfikowany formularz Oferty – Załącznik Nr 2 do SIWZ

ZAŁĄCZNIK NR 2 DO SIWZ - FORMULARZ OFERTY

Pieczętka Wykonawcy

OFERTA W POSTĘPOWANIU

Polska Agencja Kosmiczna
ul. Trzy Lipy 3 (Budynek C)
80-172 Gdańsk

W odpowiedzi na ogłoszenie o postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Dostawa automatycznych systemów obserwacyjnych SST wraz z oprogramowaniem” (znak sprawy: BO/3/2020)”

my niżej podpisani:

.....

działając w imieniu i na rzecz:

.....

.....
*(pełna nazwa (firma) dokładny adres Wykonawcy (siedziba albo miejsce zamieszkania).
W przypadku składania oferty przez Wykonawców występujących wspólnie podać pełne nazwy (firmy) i dokładne adresy (siedziba albo miejsce zamieszkania) wszystkich Wykonawców występujących wspólnie – z zaznaczeniem lidera)*

SKŁADAMY OFERTE na wykonanie przedmiotu zamówienia zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia, zwaną dalej SIWZ.

OŚWIADCZAMY, że zgodnie z załączonym pełnomocnictwem Pełnomocnikiem do reprezentowania nas w postępowaniu lub reprezentowania nas w postępowaniu i zawarcia umowy jest:

.....

(wypełniają jedynie Wykonawcy składający wspólną ofertę lub Wykonawcy, którzy w powyższych zakresie ustanowili pełnomocnictwo)

OŚWIADCZAMY, że:

- zapoznaliśmy się ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia w tym z wzorem umowy, jak też ze wszystkimi innymi dokumentami oraz warunkami spełnienia świadczenia. Do dokumentów i opisu sposobu oceny spełniania warunków nie wnosimy żadnych zastrzeżeń i uznajemy się za związanych określonymi w nich postanowieniami, a w przypadku wyboru naszej oferty podpiszemy umowę zgodnie z treścią przedstawioną przez Zamawiającego.
- w cenie oferty zostały uwzględnione wszystkie koszty wykonania zamówienia

1. OFERUJEMY wykonanie ww. przedmiotu zamówienia określonego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z warunkami określonymi przez Zamawiającego za cenę:

BRUTTO:

_____ zł*,

(słownie: _____ zł),

* wartość wyrażona w jednostkach pieniężnych, uwzględniająca podatek od towarów i usług.

w tym netto:

_____ zł,

w tym:

Wyszczególnienie	Wartość brutto	część wartości zamówienia
1	2	3
szczegółowy harmonogram wykonania umowy i projekt koncepcyjny		10%
skompletowanie sprzętu		40%
integracja, wdrożenie elementów przedmiotu zamówienia w obserwatoriach docelowych oraz przeprowadzenie szkolenia z zakresu obsługi systemu, będącego przedmiotem zamówienia dla pracowników Zamawiającego		50%
wartość brutto:		100%

2. OŚWIADCZAMY, że wybór niniejszej oferty

- a) **NIE będzie prowadził** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług**
- b) **będzie prowadził** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług i wskazujemy poniżej nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania oraz wskazujemy ich wartość bez kwoty podatku**

Nazwa (rodzaj) towaru lub usługi (podać nazwę/pozycję z formularza cenowego)	Wartość bez kwoty podatku VAT

(**niepotrzebne skreślić)

3. ZAMÓWIENIE ZREALIZUJEMY w terminie do dnia **21 grudnia 2020 r.**, od dnia zawarcia umowy, w tym:

- 1) wykonanie szczegółowego harmonogramu wykonania umowy i projektu koncepcyjnego – w terminie 14 dni, licząc od dnia zawarcia umowy;
- 2) skompletowanie sprzętu – w terminie do dnia 30 listopada 2020 r.;
- 3) integracja, wdrożenie elementów przedmiotu zamówienia w obserwatoriach docelowych - w terminie do 10 grudnia 2020 r.;
- 4) przeprowadzenie szkolenia z zakresu obsługi przedmiotu Umowy dla pracowników Zamawiającego w terminie do 21 grudnia 2020 r.

4. Oferujemy okres gwarancji* na dostarczone automatyczne systemy obserwacyjne SST wraz z oprogramowaniem: miesiące/miesiący od dnia podpisania protokołu odbioru Przedmiotu Umowy.**

*****Uwaga:**

(Minimalny okres gwarancji jaki może zaoferować Wykonawca to: 24 miesiące od dnia podpisania protokołu odbioru Przedmiotu Umowy. Natomiast maksymalny okres gwarancji jaki może zaoferować Wykonawca to: 60 miesięcy od dnia podpisania protokołu odbioru Przedmiotu Umowy.)

5. AKCEPTUJEMY warunki płatności określone przez Zamawiającego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

6. Integralną częścią oferty są załączone w kolejności:

Lp.	Nazwa (rodzaj) dokumentu	Ewentualne uwagi
1.	Pełnomocnictwo do podpisania oferty.	
2.	Wypełniony formularz Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówienia (JEDZ) - zgodny w treści ze wzorem stanowiącym Załącznik Nr 3 do SIWZ	
3.	Dowód wniesienia wadium na zasadach określonych w SIWZ.	
4.	Zobowiązanie innego podmiotu do oddania Wykonawcy do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji	

	zamówienia - zgodny w treści ze wzorem stanowiącym Załącznik Nr 5 do SIWZ.	
5.	Inne (wymienić jakie)	

7. UWAŻAMY SIĘ za związanych niniejszą ofertą przez czas wskazany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, tj. przez okres 60 dni uwzględniając, że termin składania ofert jest pierwszym dniem biegu terminu związania ofertą.

Na potwierdzenie powyższego wnieśliśmy wadium: - w wysokości zł,
w formie _____

Nr rachunku bankowego, na który należy zwrócić wadium:

_____ (dotyczy wadium wniesionego w pieniądzu)

8. Oświadczamy, że jeśli - do upływu terminu związania ofertą nastąpią jakiegokolwiek zmiany sytuacji w zakresie dotyczącym podmiotu składającego ofertę a w przedstawionej w naszych dokumentach wchodzących w skład oferty, natychmiast powiadomimy o nich na piśmie Zamawiającego.

9. Oświadczamy, iż - za wyjątkiem informacji i dokumentów zawartych w ofercie na stronach Nr _____^{***} - niniejsza oferta, (której częścią są wszelkie załączniki do niej) są jawne i nie zawierają informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, które chcę zastrzec przed ogólnym dostępem.

**** odpowiednio - wpisać numery stron lub postawić kreskę.*

Uwaga!!!

W przypadku zastrzeżenia informacji stanowiącej tajemnicę przedsiębiorstwa wymagane jest załączenie uzasadnienia.

10. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO (Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1) wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu****

***** w przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie)*

11. WSZELKĄ KORESPONDENCJĘ w sprawie niniejszego postępowania należy

kierować do:

Imię i nazwisko _____

Adres: _____

Telefon: _____ Faks: _____

Adres e-mail: _____

12. **OŚWIADCZAMY**, że zgodnie z definicjami zawartymi w art. 7 ustawy z dnia z dnia 6 marca 2018 r. Prawo przedsiębiorców – jesteśmy (*należy zaznaczyć właściwą informację*): mikroprzedsiębiorstwem/małym przedsiębiorcą/średnim przedsiębiorcą*.

Uwaga!

w przypadku składania oferty przez podmioty występujące wspólnie należy podać informację w zakresie wszystkich podmiotów składających wspólną ofertę.

13. W przypadku wyboru naszej oferty zobowiązujemy się do podpisania umowy w terminie i miejscu wskazanym przez Zamawiającego.

14. Ofertę niniejszą składamy nakolejno ponumerowanych stronach.

_____ dnia __ - __ - 2020 roku

podpis/ły osoby lub osób uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy na podstawie odpisu z właściwego rejestru lub ewidencji albo pełnomocnictwa)

Proszę o podpisanie kwalifikowanym podpisem elektronicznym

